

Газета основана в 1933 году
№55(9743)

В ПРЕД

Пятница
31

июля 2015 года

погода на 1 августа: ночью +15, днём +24, облачно, небольшой дождь.

/Газета Пестречинского района/

algared@yandex.ru

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА СПОРТИВНУЮ ПЛОЩАДКУ!

Знаковой и символичной оказалась минувшая неделя для татарстанцев, в том числе и для пестречинцев - в Казани открылся Чемпионат мира по водным видам спорта.

Фания МИХЕЕВА

Тот факт, что крупнейшие спортивные события не только России, но и мирового уровня проводятся в нашей столице - не случайность, ведь Казань сегодня - спортивная столица России. Здесь создана лучшая инфраструктура для занятий спортом и для профессионалов, и для любителей. Татарстанцы очень позитивно относятся к этому. Поэтому пятничным вечером многие, отложив все домашние дела, устремились к экранам телевизоров (не каждый же день в столице происходит подобное событие), чтобы посмотреть зрелищное открытие, которое действительно произошло все ожидания. Еще больших впечатлений набралась, конечно, те, кому посчастливилось лицезреть это мероприятие вживую.

Почти восемьдесят человек из нашего района посмотрели повтор шоу "Пилигрим" уже в воскресенье. Среди тех, кто побывал на нем, была и многодетная семья Гимадиевых. Посмотрев представление вместе с детьми, их мама Гулья заметила, что понравилось не только ей, в восторге были и дети.

- Шоу было очень яркое и очень красочное, и моих девочек было просто не оторвать от того, что происходило на воде. Даже трехлетнюю Адилю. Для них это, конечно, целое событие и возможность прикоснуться к большому спорту хотя бы так. Вообще к спорту мы стараемся приобщаться. Старшая



ФУТБОЛ УВЛЕКАЕТ И ВДОХНОВЛЯЕТ. Фото Ильшата Гайсарова.

дочь Энже, которой 13 лет, занимается легкой атлетикой, зимой всей семьей совершают лыжные прогулки.

К слову сказать, возможность заниматься спортом, физкультурой созданы и в нашем районе. Вот уже несколько лет в районцентре действует спорткомплекс, под крышей которого занимаются десятки юных спортсменов и молодежь, работают секции. Три года назад заработал Ледовый дворец, где тренируются хоккеисты и фигуристы, а на хоккейные баталии съезжаются посмотреть со всей округи.

.

Последние годы большое внимание уделяется возведению спортивных площадок, строительство которых реализуется по республиканской программе. Так, в 2013 году в торжественной обстановке были открыты спортивные площадки в Детском городке, на которой практически всегда занимаются школьники, и молодежь постарше. В этом же году открылась площадка на улице 65 лет Победы.

Для тех, кто проживает в этом микрорайоне, близкое соседство со спортивным объектом только на руку: захотел позаниматься или по-

гнать мяч, пожалуйста! Еще одна спортивная площадка в этом же году была построена на территории школы в Ленино-Кокушкино.

В прошлом году строители сдали в эксплуатацию спортивные площадки в трех населенных пунктах: в селах Конь и Кулаево (здесь построены на территории школ) и в Коцаково (на территории парка).

Не стал исключением и

территории Коцаковского сельского поселения.

Это весьма неплохая основа, чтобы можно было всерьез заниматься спортом. Словом, для того, чтобы расти хороших спортсменов, чемпионов, база имеется. Но здесь, конечно, нужно сказать, что одно дело - реализация республиканской президентской программы по строительству спортивных площадок, и

Только за 2013 и 2014 годы в Татарстане было построено 322 спортивные площадки. В текущем году будет введено в эксплуатацию 10 спортивных объектов, пять из которых - с плавательными бассейнами.

нынешний год. В середине июля была открыта спортивная площадка в селе Старое Шигалево, на открытие которой приезжал лидер республики Рустам Минниханов, со своей стороны отметивший, что для занятий спортом должна быть хорошая инфраструктура.

И судя по статистике, инфраструктура складывается весьма неплохая. Если учесть тот факт, что "на подходе" еще одна площадка, которая в эти дни закладывается на

совсем другое - спортивные результаты, привлечение юных, молодых на эти площадки, притяжение на эти площадки людей среднего и зрелого возраста. Важно, чтобы эти площадки не пустовали, использовались на 100 процентов, чтобы занятия спортом стали нормой жизни. Как говорится, в здоровом теле - здоровый дух. А капельку здоровья нам может добавить даже обычная спортивная ходьба на свежем воздухе.

ПОСТУПИЛА БЛАГОДАРНОСТЬ в адрес главы Пестречинского муниципального района Эдуарда Дилярова от имени Министра строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Ирека Файзуллина за плодотворную и эффективную совместную работу по реализации республиканских программ капитального строительства. Как уже сообщалось ранее, по итогам конкурса "Лучшее муниципальное образование Республики Татарстан по вводу жилья" в номинации "Общая площадь жилых помещений, введенная в эксплуатацию на 1 жителя" дипломом I степени награжден исполнительный комитет Пестречинского района.

НАБИРАЕТ ТЕМПЫ уборочная страда. По данным управления сельского хозяйства и продовольствия на 29 июля зерновые скослены на 2398 гектарах, обмолочены - на 2346 гектарах, намолочено 4874 тонны зерна. Урожайность зерновых в среднем по району составляет 20,8 центнера с гектара. На полях сельскохозяйственных предприятий в настоящее время задействовано 56 единиц техники. Параллельно с уборочными работами продолжается и кормозаготовка. В целом по району по последним данным на одну условную голову заготовлено порядка 15 кормовых единиц.

ПРОВОДИТСЯ РЕЙД под условным названием "Операция комбайн" представителями отдела Гостехнадзора района, который стартовал 27 июля и завершится 14 августа текущего года. Основная цель его - проверка безопасной эксплуатации зерноуборочных комбайнов на полях. Особое внимание будет уделяться наличию регистрационных документов, аттесток и противопожарных принадлежностей, а также техническому состоянию комбайнов.

СТАРТОВАЛА В ТАТАРСТАНЕ с 22 июля благотворительная акция "Подарите книгу вторую жизнь", которая продлится по 22 октября текущего года. Проводится она с целью пополнения фондов школьных библиотек учебной, научно-популярной, художественной и справочной литературы. Итоги будут подводиться 29 октября на мероприятии, приуроченном к Международному дню школьных библиотек.

ВПЕРВЫЕ ПЕРЕШАГНУТ в предстоящем учебном году в своей жизни школьный порог 386 ребят. Именно такое количество детей сядет за школьные парты в целом по району в первый раз.

НАЛОЖЕН ШТРАФ в размере трех тысяч рублей на хозяина крупного рогатого скота, который отпустил коров в "свободное плавание". Курс они выбрали на поля озимой пшеницы, принадлежащей ООО "Ак Барс Пестречи". В результате прогулки "рогатых" были потравлены посевы на площади в 5 гектаров. А вот в Отар-Дубровке овцы потоптали поле яровой культуры (на площади в 2,5 гектара), которое принадлежит ООО "Макс Ойл". Хозяевам овец, а ими оказались двое жителей Отар-Дубровки, придется выплатить по две тысячи рублей штрафа каждому.

ПЛАТИТЬ СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ "за себя" независимо от возраста, вида деятельности и факта получения доходов в расчетном периоде придется индивидуальным предпринимателям. Это относится и к тем предпринимателям, которые получают пенсию по старости и не имеют дохода от предпринимательской деятельности. Страховые взносы в ПФР и фонд обязательного медицинского страхования предприниматели платят в фиксированном размере.

ПОПЫТАТЬ СЧАСТЬЕ можно в конкурсе на соискание Премии Президента Республики Татарстан за вклад в развитие институтов гражданского общества в Республике Татарстан. Заявки на участие в конкурсе принимаются в Аппарате Общественной палаты РТ: г.Казань, Кремль, корпус 1, подъезд 0, этаж 3. Прямая линия по вопросам участия в конкурсе: 8(843) 567-80-96, 567-80-93. Конкурс проводится с 9 июля по 3 августа.